UN VIAJE MISTERIOSO.

Estábamos en casa de Alicia, preparando nuestro viaje pero todavía no sabíamos a donde íbamos a ir.

Se nos ocurrieron muchísimos lugares donde pasar nuestras maravillosas vacaciones de verano. Pero de repente se nos ocurrió el lugar perfecto, el lugar del que estábamos las cuatro seguras de que queríamos ir. ¡Nueva York! ¡Era el lugar perfecto!

Cuando llegué a mi casa me puse a pensar en que podríamos hacer allí. Estaba impaciente porque llegara ese día para irme de viaje con mis mejores amigas, María, Alicia y Paula.

María vivía en Madrid y tenía un piso en el centro pero su padre la traía todos los días hasta el instituto en su lujoso coche. A ella le gustaba el baile.

Paula vivía en Alcalá de Henares, al igual que María vivía en un piso, pero el suyo era más grande. A Paula lo que más la gustaba era la naturaleza, todos los días iba al instituto el bicicleta o andando.
Alicia vivía en un pueblo que se llamaba Torres de la Alameda, iba al instituto en la ruta del autobús. A Alicia lo que más la gustaba era el deporte, corría como una gacela.

DÍA 1:

¡Por fin llegó el día! Nos vamos a Nueva York.

Cuándo entré en el avión sentí un cosquilleo que me recorrió todo el cuerpo, mis amigas también estaban nerviosas y con muchas ganas de llegar. Durante el viaje nos aburrimos un poco porque eran ocho horas en un avión, se nos hizo eterno, pero al fin llegamos.

Nos subimos a un taxi que nos llevó hasta el hotel, ¡Nuestra habitación era enorme! y muy lujosa y luminosa. Tenía cuatro camas individuales y un baño, también tenía un pequeño escritorio. Dimos un paseo por central Park y volvimos al hotel a dormir porque estábamos muy cansadas. 

DÍA 2:

Al día siguiente fuimos al museo de Ciencias Naturales, a todas nos impresionó ver tantos animales. Después fuimos a le mosaico de John Lennon que está en Central Park, decidimos ir al hotel en el que se alojaba en el momento que murió. Visitamos su habitación y al salir fuimos a comer, todas nos pedimos una hamburguesa porque teníamos mucha hambre, descansamos un poco y fuimos a un rascacielos.
Al volver al hotel, nos dijeron que había una plaga y que no podíamos dormir en nuestra habitación. Nos enfadamos con la recepcionista y nos dieron una habitación en el hotel de John Lennon, lo aceptamos bastante bien y trasladamos nuestro equipaje allí.

DÍA 3:

Nos fuimos a dormir, pero a las tres de la mañana nos despertamos porque oímos un ruido que venía del pasillo. Nos levantamos y Alicia me dijo: ve tú delante.

Al salir vemos la silueta de un hombre, ¡Era el espíritu de John Lennon! Nos dimos un susto tremendo, nos metimos corriendo a nuestra habitación y nos fuimos a dormir por segunda vez. A la mañana siguiente nos pusimos a pensar sobre lo ocurrido por la noche, pensamos en decírselo a la recepcionista pero no se lo creería, así que decidimos investigar nosotras sobre el caso.

Por la noche pusimos nuestros teléfonos móviles a grabar y nos fuimos a dormir.

DÍA 4:

Vemos las grabaciones y no vemos nada, decidimos que para la noche de hoy dormiremos en el pasillo. El mismo ruido de la noche anterior nos vuelve a despertar y efectivamente tenemos enfrente nuestra al espíritu de John Lennon, ¿¡Qué hacemos!?
Nos quedamos mirando al espíritu y de repente desaparece.

DÍA 5:

Nos despierta la señora de la limpieza con la aspiradora, nos metemos a la habitación y 

reflexionamos sobre lo ocurrido, salimos a el pasillo y al doblar la esquina hay un cartón de la silueta de John Lennon, nos damos cuenta de que lo que hemos estado viendo todas las noches es la sombra de ese dichoso cartón. Sentimos que hemos estado perdiendo tiempo, pero por otra parte sentimos que va a ser una experiencia que no se nos va a olvidar. Intentamos aprovechar el tiempo todo lo posible y nos fuimos a dormir.

DÍA 6:

Nos despertamos y cogemos el equipaje, pedimos un taxi y nos lleva al aeropuerto, subimos al avión y en un abrir y cerrar de ojos estamos en Madrid.

Desde luego que ha sido un viaje inolvidable.

Seudonimo: Cota

